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 Kırşehir Öğretmenevi 
Müdürü Mehmet Saylan, kurum 
bünyesinde restoran, konaklama 
odaları ve sosyal alanlarda ger-
çekleştirilen yeniliklere ilişkin Kır-
şehir Memleket Gazetesi ve Kır-
şehir Haber 40 muhabirlerine 

özel açıklamalarda bulundu. 
 Saylan, yapılan çalışma-
ların öğretmenler başta olmak 
üzere tüm misafirlere daha kali-
teli, konforlu ve çağdaş bir hiz-
met sunmak amacıyla planlandı-
ğını ifade etti.

Kırşehir Öğretmenevi’nde kapsamlı yenileme:

Hizmet kalitesi artıyor

Kırşehir Öğretmenevi’nde kapsamlı
 yenileme çalışmalarıyla restoran, 

konaklama ve sosyal alanlar 
daha modern, konforlu ve çağdaş

 bir yapıya kavuşturuluyor.

 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
tarihi ve kültürel mirasın korunmasına yö-
nelik yürütülen çalışmalar kapsamında 
önemli bir operasyona imza attı.
  İl Jandarma Komutanlığı tarafın-
dan yapılan basın duyurusunda, kaçak kazı 

ve definecilik faaliyetlerinin önlenmesi, tari-
hi eser kaçakçılığı yapan şahısların yakala-
narak adalete teslim edilmesi amacıyla yü-
rütülen “Anadolu Mirası Operasyonları” kap-
samında gerçekleştirilen bir çalışmanın de-
tayları kamuoyu ile paylaşıldı.

Kırşehir’de Anadolu 
Mirası Operasyonu

 Farklı dönemlere 
ait çok sayıda tarihi
 eser ele geçirilirken 

olayla ilgili adli 
soruşturma başlatıldı.

KAÇAK KAZIYA GEÇİT YOK

 Kırşehir Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya, Küresel Gaze-
teciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir Memleket Ga-

zetesi ile Kırşehir Haber 40 in-
ternet sitesi imtiyaz sahibi gaze-
teci Murat Sürmeli’yi ziyaret et-
ti. 

Çetinkaya’dan
  Sürmeli’ye ziyaret

 2026 yılının ilk Kırşehir 
Belediye Meclisi toplantısının ta-
rihi belli oldu. 1 Ocak 2026 Per-
şembe gününün resmî tatil ol-

ması nedeniyle, 2026 Yılı Ocak 
Ayı Olağan Meclis Toplantısı 2 
Ocak 2026 Cuma günü gerçek-
leştirilecek.

Kırşeh�r Beled�ye 
Mecl�s� 2 Ocak’ta

 toplanıyor

2'de

 Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, 2026 yılı dolayısıyla yayımladığı 
yeni yıl mesajında, başta Kırşehirli vatan-
daşlar olmak üzere tüm insanlık için sağlık, 
huzur ve mutluluk temennisinde bulundu.
 Başkan Ekicioğlu, yeni yılın sevgi, 
barış, kardeşlik ve umut duygularını büyü-
ten bir yıl olması dileğini paylaştı.

BAŞKAN 
EKİCİOĞLU’NDAN
 YENİ YIL MESAJI

“Çocukların aç yatmadığı,
 savaşsız ve sömürüsüz 

bir dünya özlemiyle 
nice yıllara”

2'de

Ahi Stadyumu’nda
 Kırşehir Derbisi:

40 Şehir Gücü Sahadan
Galip Ayrıldı Haberi 
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2'de
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HİZMET ETMEYE 
TALİBİM

 Her yıl aynı tiyatro.
 Takvim yaprağı değişince memle-
ketin bir kısmı dinî kriz geçiriyor.
 “Yılbaşı geldi, Müslüman yılbaşı kut-
lar mı hocam?”
 Ramazan gelir, sahne yine kurulur:
 “Sakız çiğnemek orucu bozar mı?”
 “Diş macunu kaçtı, parfüm kokusu, 
oruç gitti mi?”
 Ne garip bir toplum hâline geldik.
 Dinin özünü hayatımızdan söküp 
aldık, geriye sadece kabuk bıraktık.
 Kur’an’ın hükümlerini raflara kaldır-
dık; adaletini, ahlakını, merhametini unut-
tuk.
 Ama ayrıntılarda boğulmayı mari-
fet sandık.
 Demokrasi, zülüm düzenleri alkış-
larlar!
 Namaz kılarlar; ama faiz, rüşvet, 
kul hakkı umurlarında olmaz.
 Oruç tutarlar; ama yalanı, iftirayı, 
haksız kazancı orucu bozan şeyler arasında 
saymazlar.
 Adaleti Kur’an’dan çıkarır, ahlakı vic-
danlarından kovarlar.
 Sonra da hırsızlığı “beceri”, yolsuz-
luğu “sistem”, zulmü “şartlar böyle” diyerek 
normalleştirirler.
 Yetim hakkı yerler, sonra sakince 
dua ederler.
 İhale rakiplerini rüşvetle saf dışı bı-
rakır, bunu kendilerine “hak” görürler.
 Kibirde sınır tanımazlar, savurgan-
lıkta ölçü bilmezler.
 Lüks yaşamlarından zerre taviz ver-
mezler.
 Ama bir sakız tanesi kadar hassasi-
yet gösterirler sözde.
 Yetimler açtır, yoksullar borç için-
dedir, mazlumlar çaresizlikle kıvranır.
 Gazze aç açık Yahudi zulmünü ko-
nuşulmaz.
 Ama kimse çıkıp da sormaz:
 “Hocam mazlumların hali ne ola-
cak.”
 “Hocam, bu israf haram mı?”
 “Hocam, bu adaletsizlik günah 
mı?”
 “Hocam, kul hakkı bu kadar ucuz 

mu?”
 Kimse sormaz.
 Çünkü o sorular sistemleri rahatsız 
eder.
 Çünkü o sorular konfor bozar.
 Çünkü o sorular insanı aynayla yüz-
leştirir.
 Ama yeni yıl gelince mesele bü-
yüktür.
 Ramazan gelince sakız meselesi ha-
yati hâle gelir.
 Şekil kurtarılır, öz feda edilir.
 Yahu siz Allah’ın diniyle alay mı edi-
yorsunuz?
 Haramı koyan Allah’tır.
 Helali belirleyen Allah’tır.
 Eğer iman ettiyseniz, dinle pazarlık 
yapamazsınız.
 İşinize geleni alıp, zorunu görmez-
den gelemezsiniz.
 Din; takvim yaprağına indirge-
necek bir ritüel değildir.
 Din; sakızla, süsle, sembolle ayak-
ta duran bir vitrin hiç değildir.
 Din; adalettir, ahlaktır, kul hakkıdır.
 Din; güçlülerin değil, mazlumların 
yanında durabilmektir.
 Ama ne yazık ki bugün en çok da,
adalet işimize gelmediği için unutuluyor.
 Ahlak çıkarımıza ters düştüğü için 
rafa kaldırılıyor.
 Kur’an, sadece konuşmalarda var; 
hayatta yok.
 Ve sonra dönüp soruyoruz:
 “Müslüman yılbaşı kutlar mı 
hocam?”
 Keşke bir gün şunu sorsak:
 “Müslüman zulme sessiz kalır mı?”
 İşte o zaman, gerçekten din ko-
nuşmaya başlarız.

Kırşehir Öğretmenevi’nde 
kapsamlı yenileme: Hizmet kalitesi artıyor

BAŞKAN EKİCİOĞLU’NDAN YENİ YIL MESAJI

1'den Devam
Kırşehir’de önemli bir sosyal ve 
konaklama alanı olarak hizmet 
veren Kırşehir Öğretmenevi’nde 
son dönemde hayata geçirilen 
yenileme çalışmalarının kap-
samlı olduğuna dikkat çeken 
Saylan, restoran bölümünden 
toplantı salonlarına, konaklama 
odalarından ortak kullanım 
alanlarına kadar pek çok nokta-
da iyileştirme yapıldığını söyledi. 
Yapılan yeniliklerin sadece mev-
cut ihtiyaçlara değil, kurumun 
geleceğine yönelik planlamalara 
da dayandığını belirtti.
RESTORAN VE MUTFAK BÖ-
LÜMÜ BAŞTAN AŞAĞI 
YENİLENDİ
 Mehmet Saylan, özellik-
le restoran ve mutfak bölümün-
de önemli düzenlemeler gerçek-
leştirildiğini vurguladı. Mutfakta 
kullanılan tüm tutak malzemele-
rinin tamamen yenilendiğini be-
lirten Saylan, “Restoran hizmet-
lerinin daha sağlıklı, düzenli ve 
modern bir ortamda sunulabil-
mesi için mutfak donanımımızı 
güncelledik. Hijyen ve kaliteyi 
önceleyen bir anlayışla hareket 
ettik” dedi.
 Bunun yanı sıra toplantı 
odalarında bulunan mobilyaların 
da yenilendiğini ifade eden Say-
lan, kurum genelinde kullanım 
ömrünü doldurmuş tüm dona-
nımların elden geçirildiğini kay-
detti.
SOSYAL ALANLARDA KON-
FOR ARTIRILDI
 Ortak kullanım alanları-
na yönelik düzenlemelere de de-
ğinen Saylan, televizyon ve te-
lefon sistemlerinin tamamen ye-
nilendiğini söyledi. Lokal bölü-
münde bulunan havalandırma 
sisteminin ise baştan sona 
elden geçirildiğini aktaran Say-
lan, bu çalışmalarla birlikte Öğ-
retmenevi’nin sosyal alanlarının 
daha kullanışlı ve ferah bir yapı-
ya kavuşturulduğunu dile getir-
di.
KONAKLAMA ODALARINDA 
YENİLİKLER DİKKAT 
ÇEKİYOR
 Konaklama hizmetlerine 
yönelik yapılan çalışmalar hak-
kında da bilgi veren Mehmet 

Saylan, Öğretmenevi’ndeki oda-
larda bulunan tüm televizyonla-
rın yenilendiğini açıkladı. Top-
lam 49 adet televizyonun değiş-
tirildiğini belirten Saylan, misa-
firlerin konaklama süresince 
daha iyi bir deneyim yaşamala-
rının hedeflendiğini ifade 
etti.Ayrıca odalarda bulunan ya-
takların tamamının da yenilendi-
ğini söyleyen Saylan, “Konforlu 
bir konaklama ortamı oluştur-
mak önceliklerimiz arasında yer 
alıyor. Misafirlerimizin memnuni-
yeti bizim için çok önemli,” dedi.
 Kırşehir Öğretmene-
vi’nin 49 oda ve 110 kişilik ka-
pasiteye sahip olduğunu akta-
ran Saylan, bu kapasitenin en 
verimli şekilde değerlendirilmesi 
için fiziki şartların sürekli iyileşti-
rildiğini belirtti.
FİZİKİ TADİLAT VE GÜÇ-
LENDİRME SÜRECİ PLAN-
LANIYOR
 Açıklamalarında önü-
müzdeki döneme ilişkin planla-
nan çalışmalara da değinen 
Mehmet Saylan, engelli rampa-
sının yapıldığını belirterek erişi-
lebilirliğe önem verdiklerini söy-
ledi. Binanın yaklaşık iki ay içe-
risinde fiziki tadilat sürecine gi-
rebileceğini ifade eden Saylan, 
bu süreçte bina güçlendirme ça-
lışmalarının yapılmasının plan-
landığını aktardı.
 Fiziki tadilatın ardından 
binada kalıcı düzenlemelerin ha-
yata geçirileceğini vurgulayan 
Saylan, yapılacak çalışmaların 
Öğretmenevi’nin uzun vadeli kul-
lanımına önemli katkı sağlaya-
cağını dile getirdi. 
AMAÇ: DAHA ÇAĞDAŞ VE 
KONFORLU BİR ÖĞRETME-
NEVİ
 Kırşehir Öğretmene-
vi’nde yürütülen yenileme çalış-
malarının planlı ve ihtiyaca yö-
nelik bir anlayışla sürdürüldüğü-
nü belirten Mehmet Saylan, ya-
pılan her düzenlemenin hizmet 
kalitesini artırmayı amaçladığını 
ifade etti. Öğretmenevi’nin öğ-
retmenler ve tüm misafirler için 
daha düzenli, konforlu ve mo-
dern bir hizmet alanı haline ge-
tirilmesinin hedeflendiği vurgu-
landı. (TUĞBA GÜL)

Çetinkaya’dan Sürmeli’ye ziyaret

1'den Devam
Gerçekleştirilen ziyaret, kamu yöneticileri 
ile yerel basın arasındaki karşılıklı saygı 
ve iletişimin önemli bir örneği olarak de-
ğerlendirildi.
 Kırşehir’de gerçekleştirilen ziya-
ret kapsamında bir araya gelen Vali Yar-
dımcısı İsmail Çetinkaya ile gazeteci 
Murat Sürmeli, karşılıklı iyi niyet dilekleri-
ni paylaştı. Samimi bir ortamda gerçekle-
şen buluşmada, kamu yönetimi ile yerel 
basın arasındaki iletişimin ve iş birliğinin 
önemine dikkat çekildi.
KAMU VE YEREL BASIN ARASINDA 
İLETİŞİM VURGUSU
 Ziyaretin, kamu yöneticileri ile 
yerel basın temsilcileri arasındaki diyalo-
ğun güçlendirilmesine katkı sunduğu 
ifade edilirken, yerel basının kent yaşa-
mındaki rolü ve kamuoyunun doğru bil-
gilendirilmesi açısından taşıdığı öneme 
de vurgu yapıldı. Bu çerçevede gerçek-
leştirilen buluşmanın, karşılıklı anlayış ve 
saygı temelinde yapıldığı belirtildi.
                 (TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Anadolu 
Mirası Operasyonu

1'den Devam
Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı tarafın-
dan yapılan açıklamaya göre; İstihbarat 
Şube Müdürlüğü, KOM ve Mucur İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiplerinin koordineli 
şekilde yürüttüğü ortak çalışmalar neti-
cesinde, içerisinde Y.S.K. ve T.K. isimli şa-
hısların bulunduğu bir araç durduruldu.  
 Durdurulan araçta yapılan ara-
malarda, tarihi eser niteliği taşıdığı de-
ğerlendirilen çok sayıda obje ele geçiril-
di.
Araçta gerçekleştirilen aramalarda;
 4 adet Pers–Sasani dönemine ait 
olduğu değerlendirilen sikke,
 1 adet Roma–Bizans dönemine 
ait olduğu değerlendirilen mühür,
 171 adet Antik/Helenistik döne-
me ait olduğu değerlendirilen boncuk bu-
lundu.
 Ele geçirilen tarihi eserlerin, Ana-
dolu’nun farklı medeniyetlerine ait olması 
dikkat çekerken, söz konusu objelerin 
kültürel miras açısından büyük önem ta-
şıdığı belirtildi.
 Olayla ilgili olarak, Cumhuriyet 
Savcısının talimatları doğrultusunda adli 
tahkikat başlatıldığı bildirildi. Şüpheli şa-
hıslar hakkında yürütülen soruşturmanın 
sürdüğü, ele geçirilen tarihi eserlerin ise 
incelenmek üzere ilgili birimlere teslim 
edildiği öğrenildi.
 Kırşehir İl Jandarma Komutanlığı 
açıklamasında, tarihi ve kültürel değerle-
rin korunmasına yönelik çalışmaların ka-
rarlılıkla devam edeceği vurgulanarak, va-
tandaşların bu tür suçlarla ilgili şüpheli 
durumları güvenlik güçlerine bildirmeleri-
nin büyük önem taşıdığı ifade edildi.  
 Açıklama, “Kamuoyuna saygıyla 
duyurulur” ifadeleriyle sona erdi. 
                   (FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r Beled�ye Mecl�s� 
2 Ocak’ta toplanıyor

1'den Devam
Kırşehir Belediye Meclisi, kenti il-
gilendiren önemli gündem mad-
delerini görüşmek üzere saat 
14.00’te Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi Toplantı Salo-
nu’nda bir araya gelecek.
 Belediye Meclisi toplan-
tıları, her ayın ilk Perşembe 
günü yapılmasına rağmen, 1 
Ocak tarihinin resmî tatil kapsa-
mına girmesi nedeniyle Ocak ayı 
toplantısı istisnai olarak Cuma 
gününe alındı. Yeni yılın ilk mec-
lis toplantısında, belediyenin 
idari, mali ve imar konularına 
ilişkin birçok önemli başlığın ele 
alınması bekleniyor.
 Toplantı gündeminin ilk 
sırasında, Bir Önceki Aralık Ayı 
Olağan Meclis Kararlarının 
Okunması yer alacak. Ardından, 
belediyenin mali denetim süreç-
lerinde görev yapacak Denetim 
Komisyonu Seçimi gerçekleştiri-
lecek. Gizli oylama usulüyle ya-
pılacak bu seçim, meclisin 
önemli gündem maddelerinden 
biri olarak öne çıkıyor.
 Ocak ayı meclis toplan-
tısında ayrıca, şehir planlaması-
nı yakından ilgilendiren İmar Ko-
misyonu Raporunun Görüşülme-
si gündeme gelecek. Bununla 
birlikte, imar konularına ilişkin 
yeni başvuruların değerlendiril-
mesi amacıyla İmar Komisyonu-

na Havale Edilecek Taleplerin 
Görüşülmesi de toplantı günde-
minde yer alıyor. Bu başlıklar 
kapsamında, Kırşehir’in mevcut 
yapılaşma durumu ve geleceğe 
yönelik planlamalar ele alına-
cak.
 Toplantının bir diğer 
önemli gündem maddesini ise 
belediye personeline yönelik dü-
zenlemeler oluşturuyor. Bu kap-
samda, Sözleşmeli Personele 
Ödenecek Ücretlerin Belirlenme-
si ile Zabıta ve İtfaiye Personeli 
Maktu Mesai Ücretlerinin Belir-
lenmesi konuları meclis üyeleri-
nin değerlendirmesine sunula-
cak. Alınacak kararların, beledi-
ye çalışanlarının çalışma koşul-
ları ve özlük hakları açısından 
önem taşıdığı ifade ediliyor.
 Gündemde ayrıca, bele-
diyenin envanterinde bulunan 2. 
El İş Makinelerinin Satışının Gö-
rüşülmesi maddesi de yer alıyor. 
Bu başlık altında, ekonomik öm-
rünü tamamlamış veya ihtiyaç 
fazlası olan iş makinelerine iliş-
kin değerlendirmeler yapılacak.
Meclis toplantısında görüşülecek 
bir diğer önemli konu ise, Kale-
cik Belediyesi ile Protokol Yapıl-
ması olacak. Bu kapsamda, söz 
konusu protokolü imzalamak 
üzere Nazım Köksal’a yetki veril-
mesi talebi meclis gündemine ta-
şınacak. (SEVGİ ER)

1'den Devam
2026 yılını karşılarken geride kalan bir yılın 
muhasebesinin yapıldığını ifade eden Baş-
kan Ekicioğlu, sevinçler, acılar ve anılarla 
geçen bir yılı geride bırakırken, daha aydın-
lık ve mutlu yarınlara ulaşma umutlarının 
canlı tutulduğunu vurguladı. Yeni yılın, kar-
şılaşılan sorunları aşmak ve toplumsal refahı 
güçlendirmek adına önemli bir başlangıç ol-
duğuna dikkat çekti.
“HER YENİ YIL UMUTLARIMIZI GÜÇ-
LENDİRİR”
 Yeni yıl mesajında geçmiş yılın de-
ğerlendirmesine de yer veren Belediye Baş-
kanı Ekicioğlu, her yeni yılın insanlara so-
runları çözme ve daha iyi bir gelecek inşa 
etme konusunda umut verdiğini belirtti. Ge-
ride bırakılan 2025 yılının değerlendirilmesi 
yapılırken, 2026 yılının daha iyi geçmesi için 
planların şekillendirildiğini ifade etti.
 Başkan Ekicioğlu mesajında, il ve 
ülke genelinde önemli gelişmelerin yaşandı-
ğı bir yılın geride kaldığını belirterek, yaşa-
nan üzüntü ve sevinçlerin toplumun ortak 
hafızasında yer aldığını dile getirdi. Yeni yıla 
ise tüm bu deneyimlerden dersler çıkararak, 
umutla girildiğini söyledi.
“KIRŞEHİR’İ DAHA GÜZEL YARINLARA 
TAŞIMANIN GURURUNU YAŞADIK”
 2025 yılı boyunca Kırşehir için yürü-

tülen çalışmalara da değinen Ekicioğlu, 
kenti daha yaşanabilir ve daha güçlü yarın-
lara taşımak adına yapılan çalışmaların he-
yecanını, sevincini ve gururunu Kırşehir hal-
kıyla birlikte yaşadıklarını belirtti. Bu süreçte 
ortaya konulan emeklerin, kentin geleceğine 
olan inancı daha da güçlendirdiğini ifade 
etti.
 Başkan Ekicioğlu, Kırşehir için sür-
dürülen çalışmaların temelinde insan odaklı 
bir anlayışın bulunduğunu vurgulayarak, ço-
cukların aç yatmadığı, insanların barış içinde 
yaşadığı, savaşsız ve sömürüsüz bir dünya 
özleminin altını çizdi.
“2026 YILI SEVGİNİN VE KAR-
DEŞLİĞİN PAYLAŞILDIĞI BİR YIL 
OLSUN”
 Yeni yıl mesajının sonunda 2026 yı-
lına ilişkin temennilerini paylaşan Belediye 
Başkanı Selahattin Ekicioğlu, sevgi, saygı, 
barış ve kardeşliğin hâkim olduğu bir yıl di-
leğinde bulundu. Ekicioğlu, yalnızca Kırşehir 
için değil, tüm insanlık adına sağlıklı, huzur-
lu ve mutlu bir yıl temennisini yineledi.
Başkan Ekicioğlu, 2026 yılının toplumsal da-
yanışmanın güçlendiği, umutların yeşerdiği 
ve ortak değerlerin paylaşıldığı bir yıl olması 
dileğiyle, Kırşehirli vatandaşların ve tüm in-
sanlığın yeni yılını kutladı.
(FİLİZ ÖZ)
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 Hoş geldin yeni yıl. Gelmekle kal-
madın ömrümüzden bir yaş çaldın bizi bir 
yıl daha yaşlandırdın kim demiş ki yeni yıl 
gelecek yeni ömürler yeşerecek ömür geri-
ye emel ileriye taşınacak hem de öyle ge-
lecek ki akılları başlarından alacak. 
 Meyhaneler dolu sokaklar dolu kimi 
bekleyecek Noel baba geleceğe bilmem 
hangi bacadan girip islere bulanacak simsi-
yah olacak onu bekleyenler o güzelim elbi-
se simsiyah olmuşken nasıl tanıyacak
 Bize ne gerek Noel, Noelciler hiç 
gelip bizim bayramlarımızı hicri yıl başımızı 
kutladı mı? Neden Müslümanlar Noel kutla-
ması inanmayanlara ortak olup onlarla be-
raber olurlar. Yeni bir yıla, yeni bir yaşa 
ama yeni bir rezaletin yeri var mı? Sabahla-
ra kadar naraları atıp, resmi görevlileri bek-
letmek asayişi aksatmak için ne gerekirse 
yapacaklar.
 Yıl başı yılın başı akılları baştan 
almak içki meyhaneleri doldurmak için mi 
var? Öyle ise Müslüman ilahı kanunlara 
uyan Kuranın hükümlerini yerine getirenler-
dir. Müslüman sabaha kadar yılbaşı şenliği 
yapan, daha sonra el açıp helalinden rab-
binden isteyen midir? Neden dualarımızda 
kabul olmaz neden içimizden bir sıcaklık gel-
mez neden tam kul olamayız hiç düşündük 
mü bunları içimiz boş dualarımız geçersiz 
mevsimlerin bereketsiz rahmet yok. Çocuk-
larımıza sözümüz geçmez olmuş. Büyükle-
rin yeri yok.
 Müslüman bir ülke olmamıza rağ-
men Hristiyan adeti olan Yılbaşı ve Noel kut-
lamaları çeşitli kitle iletişim araçları ve sos-
yal medya aracılığı ile Müslümanlara empo-
ze edilmeye çalışılmaktadır. Dini inançları-
mız açısından hoş görülmeyen bu kutlama-
lar yüce dinimizin yasakladığı alkol, piyan-
go, şans oyunları gibi uygulamalar kumar-
dır ve dinimizce haram sayılmaktadır. 
 Dolayısıyla Müslüman, kimseye 
özenmez. Bilakis Müslüman, İlmiyle, irfa-
nıyla, yüksek ahlakıyla, yaşam şekliyle her-
kese örnek olur.
Nasıl yaşarsanız öyle ölürsünüz, nasıl ölür-
seniz öyle dirilirsiniz!..” (Münâvî, Feyzü’l-
Kadîr, V, 663) hadisi şerifte buyrulduüu gibi 
Müslüman bu dünya var, ahiret var . İnan-
lar için bu bu günahkarlıkla rabbimizin hu-
zuruna nasıl varırız. Bu kadar rezaleti içinde 
iken nasıl el açıpta yarab ben tertemiz ku-

lunum deriz.
 Yine çamlar kesilecek hindiler kesi-
lecek yine rezaletler ayyuka çıkacak. Var mı 
Müslümanların bayramları kutlamasında 
böyle bir durum. Var mı kolluk kuvvetlerini 
sabahlara kadar bekletmek.
 Yeni bir yıl gelecek ama neler geti-
recek. İnsan öyle bir çileler yüklü emeli için 
nerelere koşuştur. Hep geleceği için yorulur. 
İnsanın bir emeli bir eceli birde geleceği 
vardır. Ecelini hiç düşünüp hazırlık bile yap-
maz hep emeli için koşar, geleceği için bi-
riktirir. 
 Allah’ın Resulüne zamanında İbni 
Salebe diye bir sahabe vardı. Fakir tabiri 
caiz ise kendi yağı ile kavrulan. Aynı za-
manda peygamber efendimizin yanından 
hiç ayrılmayan. Zamanla kalbinden mal 
hırsı geçti ve mala kavuştu öyle zaman 
oldu ki onların peşinden koşuşturmadan na-
mazı ve ahiret işlerini hep terk etti. Dünya-
lığa daldı. Mal hırsı onu her şeyi terk etti 
zengin oldu ama malının zekatını bile ver-
mek ona zor geldi.
 Allah'ın Resulü bir hadisi şerifte 
"Her ümmetin bir fitnesi vardır. Benim üm-
metin fitnesi de mallarıdır." buyurur.
Dünya malının zevki insana öyle cazip gelir 
ki terki diyar eder her şeyi dalar zevkü se-
faya ne günü ne de gecesi belli olur. Bir 
gün gibi gelir geçer ömür. Şu kısacık ömür-
de Müslüman kendinin olmayan yılbaşlarını 
çam ağaçları içki masalarında geçirip onla-
rın törelerine ayak uydurmamalıdır. 
 Aile için bir uçurum olan kızlarımı-
zın ve erkeklerimizin barlarda disko denen 
yerlerde zaman geçirmesi ne kadar abestir. 
Bizim olmayan şeylere bizim gibi sahip olup 
nesillerimizi kötülüklerin içerisine itmeye-
lim. Bizi bizden alıp bir yıl daha ihtiyarlaştı-
ran yeni yıla Müslümana yakışır bir biçimde 
başlayalım. 
 Sağlıcakla kalın esen olun.

 Kamuoyun-
da 11. Yargı Paketi 
olarak bilinen ve Tür-
kiye Büyük Millet 
Meclisi’nde kabul edi-
lerek Resmi Gaze-
te’de yayımlanıp yü-
rürlüğe giren düzen-
leme kapsamında, 
Kırşehir’de çok sayı-
da vatandaşı ilgilen-
diren önemli bir 
karar hayata geçiril-
di. 

 Buna göre, 
1 Ocak 2016 tarihin-
den önceye ait 
ödenmemiş Genel 
Sağlık Sigortası 
(GSS) prim borçları 
ile bu borçlara bağlı 
gecikme cezası ve 
gecikme zamlarının 
tamamının tahsilin-
den vazgeçildi.
 Türkiye 
Büyük Millet Mecli-
si’nde kabul edilen 

düzenleme ile, yıllar-
dır borç yükü altında 
bulunan yüz binlerce 
kişinin kamuya olan 
borçları silinmiş 
oldu. Türkiye gene-
linde yaklaşık 1 mil-
yon 500 bin kişinin 
bu düzenlemeden ya-
rarlanacağı, toplam-
da ise 3 milyar 258 
milyon liralık GSS 
borcunun silineceği 
açıklandı. Söz konu-

su kararın Kırşe-
hir’de de binlerce va-
tandaşı rahatlatması 
bekleniyor.
KRİTİK TARİH: 1 
OCAK 2016
 Yasaya ekle-
nen geçici maddey-
le, 1 Ocak 2016’dan 
önceye ait GSS prim 
borçları ile gecikme 
cezası ve gecikme 
zamları tamamen 
kapsam altına alındı. 

Bu tarihten sonraki 
borçlar ise düzenle-
menin dışında tutul-
du. Düzenlemenin 
gerekçesinde, prim 
borcunu ödeme im-
kânı bulamayan va-
tandaşların kamuya 
olan borç yükünün 
hafifletilmesi ve sağ-
lık hizmetlerine erişi-
minin kolaylaştırıl-
masının hedeflendiği 
vurgulandı.
KIRŞEHİR’DE VA-
TANDAŞLARA 
NEFES ALDIRA-
CAK DÜZENLEME
 Kırşehir’de 
özellikle gelir düzeyi 
düşük olan ve uzun 
süredir GSS prim 
borcu nedeniyle sı-
kıntı yaşayan vatan-
daşlar için düzenle-
me önemli bir rahat-
lama sağladı. Daha 
önce yapılandırma fır-
satlarından yararla-
namayan ya da ya-
rarlanmasına rağ-
men borcunu ödeye-
meyen vatandaşla-

rın, bu düzenleme sa-
yesinde borç yükün-
den kurtulduğu be-
lirtildi. 
 Yetkililer, uy-
gulamanın sağlık hiz-
metlerinden yarar-
lanma konusunda da 
vatandaşların önünü 

açacağını ifade edi-
yor.
 Öte yandan, 
yürürlükteki mevzu-
ata göre Genel Sağ-
lık Sigortası prim tu-
tarı, brüt asgari üc-
retin yüzde 6’sı ola-
rak uygulanmaya 

devam ediyor. Bu 
kapsamda, 1 Ocak iti-
barıyla aylık GSS 
primi 1.981 TL ola-
rak belirlendi.
 Uzmanlar, 
Kırşehir’de ve Türki-
ye genelinde kamu 
borçlarının azaltılma

Kırşehir’de GSS prim borçlarına af: 
2016 öncesi borçlar silindi

sına yönelik bu tür dü-
zenlemelerin hem sos-
yal devlet anlayışını 
güçlendirdiğini hem 
de vatandaşların eko-
nomik olarak rahatla-
masına katkı sundu-
ğunu dile getiriyor.
(FİLİZ ÖZ)

Arı sağlığı ve iklim değişikliği 
Kırşehir’de ele alındı

 Kırşehir’de düzenlenen se-
minerde arı hastalıklarıyla mücadele 
ve iklim değişikliğinin arıcılığa etki-
leri ele alındı, üreticilere bilimsel bil-
giler aktarıldı.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü toplantı salonunda, arı-
cılık sektörünün güncel sorunlarına 
çözüm üretmek ve üreticilerin bilgi 
düzeyini artırmak amacıyla “Arı Has-
talıkları ile Mücadele ve İklim Deği-
şikliği Çerçevesinde Arıcılık Uygula-
maları ve Yöntemleri” konulu bir se-
miner düzenlendi. 
 Arıcılık faaliyetlerinin gelişti-
rilmesi, hastalıklarla etkin mücadele 
yöntemlerinin paylaşılması ve iklim 
değişikliğinin sektöre etkilerinin de-
ğerlendirilmesi amacıyla gerçekleş-
tirilen seminere; Bülent Zafer Taş, İl 
Müdür Yardımcısı Semih Çetinkaya, 
şube müdürleri, Kırşehir Arı Yetişti-
ricileri Birliği Başkanı Raşit Umucu 
ile çok sayıda arı yetiştiricisi katılım 
sağladı.
 Seminer, arıcılığın sürdürü-
lebilirliği açısından kritik başlıkları 
bir araya getirerek, üreticilerin sa-
hada karşılaştıkları sorunlara bilim-
sel ve pratik çözümler sunmayı he-
defledi. 
 Program kapsamında, arı 
sağlığının korunması, hastalıkların 
erken teşhisi ve iklim değişikliğine 
uyumlu üretim modelleri gibi konu-
lar ayrıntılı şekilde ele alındı.
 Programda, Konya Veteri-

ner Kontrol Enstitüsü Müdürlü-
ğü’nden Mustafa Emin Öz ile Top-
rak, Su ve Çölleşme ile Mücadele 
Araştırma Enstitüsü Müdürlü-
ğü’nden Abdullah Altay tarafından 
sunumlar gerçekleştirildi. 
 Sunumlarda, arı hastalıkla-
rının tanınması, yayılım yolları ve 
mücadele yöntemleri ile iklim deği-
şikliğinin arıcılık üzerindeki etkileri 
bilimsel veriler ışığında aktarıldı.
 Uzmanlar, arı sağlığının ko-
runmasının yalnızca bal verimi açı-
sından değil, tarımsal ekosistemin 
sürdürülebilirliği açısından da büyük 
önem taşıdığına dikkat çekti. Arıla-
rın tozlaşmadaki rolü, iklim değişik-
liğinin bu role etkisi ve alınabilecek 
önlemler katılımcılara ayrıntılı şekil-
de anlatıldı.
 Seminerde, arı hastalıkları-
nın erken teşhis edilmesinin ve 
doğru yöntemlerle mücadele edil-
mesinin, koloni kayıplarının önüne 
geçilmesinde belirleyici olduğu vur-
gulandı. Hastalıkların yayılmasını ön-
lemek için biyogüvenlik önlemleri, 

düzenli kontroller ve bilimsel yön-
temlerin uygulanmasının önemi pay-
laşıldı. Üreticilere, sahada dikkat 
edilmesi gereken noktalar ve doğru 
uygulamalar konusunda bilgilendir-
me yapıldı.
 İklim değişikliğinin arıcılık 
faaliyetleri üzerindeki etkileri de se-
minerin önemli başlıklarından biri 
oldu. Mevsimsel değişiklikler, sıcak-
lık artışları ve kuraklık gibi faktörle-
rin arı davranışları ve bal üretimi 
üzerindeki etkileri örneklerle açık-
landı. Bu kapsamda, iklim koşulları-
na uyumlu arıcılık uygulamalarının 
geliştirilmesinin gerekliliği üzerinde 
duruldu.
 Kırşehirli arı yetiştiricilerinin 
yoğun ilgi gösterdiği seminer, katı-
lımcıların sorularını yönelttiği soru-
cevap bölümüyle devam etti.
  Üreticiler, sahada karşılaş-
tıkları sorunları uzmanlara aktararak 
çözüm önerileri hakkında bilgi alma 
fırsatı buldu. Program, karşılıklı de-
ğerlendirmelerin ardından sona 
erdi. (SEVGİ ER)

Seminerde, arı sağlığının korunması ve iklim değişikliğinin 
arıcılığa etkileri tüm yönleriyle değerlendirildi.”

 Kırşehir'de iki otomobilin çarpışma-
sıyla meydana gelen trafik kazası güvenlik ka-
meralarına yansıdı.
 Edinilen bilgilere göre Ortaköy yolu 
üzerinde 50 KE 801 plakalı otomobil, karşı 
yönden gelen 40 ABH 507 plakalı otomobille 
çarpıştı. 
 Çarpışmanın etkisiyle savrulan araç, 
yol kenarında park halindeki 06 CHJ 156 pla-
kalı araca çarptı. Kazada yaralanan olmazken, 
araçlarda maddi hasar oluştu.
  Yaşanan kaza anı çevredeki bir iş ye-
rinin güvenlik kamerasınca saniye saniye kay-
dedildi. Görüntülerde araçların çarpışma anı 
ve savrulma anları yer aldı.
                   KIRŞEHİR (İHA)

Otomobillerin çarpıştığı kaza kamerada
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 AK PARTi KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ 

“2026 
yılının 

ülkemize ve 
milletimize 

sağlık, huzur, 
bereket ve 

umut 
getirmesini 
diliyor; tüm 

hemşehrileri-
mizin yeni 

yılını en içten 
duygularımla 
kutluyorum.”

“Yeni yılın 
ülkemize ve tüm 
hemşehrilerimize 
sağlık, mutluluk 

ve huzur 
getirmesini 

temenni 
ediyor, 

2026’nın 
hayırlara vesile 

olmasını 
diliyorum.”

 CHP KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ 

EĞİTİM BİR-SEN KIRŞEHİR
 ŞUBE BAŞKANI 

FATİH MEHMET YAVUZ
“2026 yılının eğitim camiamıza, ilimize ve 

ülkemize sağlık, huzur ve başarı getirmesini 
temenni ediyor, tüm hemşehrilerimizin yeni yılını 

gönülden kutluyorum.”

NECMETTİN ERKAN

MÜSİAD KIRŞEHİR ŞUBE 
BAŞKANI ALİ RIZA ASLAN

“2026 yılının ilimize, ülkemize ve iş dünyamıza 
sağlık, huzur ve bereket getirmesini temenni 

ediyor, tüm hemşehrilerimizin yeni yılını 
kutluyorum.”

TÜRK EĞİTİM-SEN KIRŞEHİR
 ŞUBE BAŞKANI HÜDAİ PAKEL

“Yeni yılın 
eğitim 

camiamıza, 
ilimize ve 
ülkemize 

sağlık, huzur 
ve başarı 

getirmesini 
temenni 

ediyor, tüm 
hemşehrileri

mizin yeni 
yılını 

kutluyorum.”

SAĞLIK-SEN KIRŞEHİR 
ŞUE BAŞKANI YASİ YÜCESAN

METİN İLHAN

“Yeni yılın 
başta sağlık 

çalışanlarımız 
olmak üzere tüm 
hemşehrilerimize 

umut, huzur 
ve başarı 

getirmesini 
diliyor, 2026’nın 
hayırlı olmasını 

temenni 
ediyorum.”

TÜRKİYE KAMU-SEN KIRŞEHİR 
ŞUBE BAŞKANI YUSUF AYDIN

“Yeni yılın kamu çalışanlarımıza, ilimize ve 
ülkemize sağlık, huzur ve esenlik getirmesini 
temenni ediyor, tüm hemşehrilerimizin yeni 

yılını kutluyorum.”

TÜRK SAĞLIK-SEN KIRŞEHİR
 ŞUBE BAŞKANI EROL ARSLAN

“Yeni yılın ülkemize, ilimize ve sağlık 
camiamıza birlik, dirlik ve esenlik getirmesini 

diliyor, 2026’nın hayırlara vesile olmasını 
temenni ediyorum.”

BEYAZAY KIRŞEHİR ŞUBE
 BAŞKANI ADNAN GÖÇMEN

“2026 yılının 
ilimize, ülkemize 

ve tüm özel 
gereksinimli 
bireylerimize 

sağlık, huzur ve 
umut 

getirmesini 
temenni ediyor, 
yeni yılın hayırlı 

olmasını 
diliyorum.”

TÜM EMEK DER KIRŞEHİR 
ŞUBE BAŞKANI NECDET IŞIKLI

“2026 yılının başta emeklilerimiz ve 
emekçilerimiz olmak üzere, ilimize ve ülkemize 
sağlık, huzur ve bereket getirmesini temenni 
ediyorum. Dayanışmanın, adaletin ve sosyal 
refahın güçlendiği; emek veren herkesin hak 

ettiği değeri gördüğü bir yıl olmasını diliyorum. 
Yeni yılın tüm hemşehrilerimize umut, mutluluk 

ve esenlik getirmesini diliyor, 2026’nın 
hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum.”

KIZILAY KIRŞEHİR ŞUBE 
BAŞKANI SERVET DEMİR

“2026 
yılının ilimize

 ve ülkemize sağlık 
ve huzur  

getirmesini 
temenni 

ediyor, tüm 
hemşehrilerimizin 

yeni yılını 
kutluyorum.”

BİR BİLGE ÇOCUK OYUN
 EVİ VE MESLEK ATÖLYESİ 

 CAHİT BERKTAŞ
“2026
 yılının 

çocuklarımız
 için umut, 

mutluluk ve 
başarı 

getirmesini 
diliyor,

herkesin yeni 
yılını 

kutluyorum.”

AMCAOĞLU EMLAK
NURİ AMCAOĞLU

“2026 yılının sağlık, huzur 
ve bereket getirmesini diliyor,

 tüm Kırşehir halkının 
yeni yılını kutluyorum.”



5www.kirsehirhaber40.com 31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

“2026 yılının ülkemize, milletimize ve tüm

insanlığa sağlık, huzur ve bereket getirmesini diliyor; 

yeni yılın hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum.”

Eski Buğday Pazarı 

Ahi Güven İş Mrk. NO:4 KIRŞEHİR  

İNŞAATATA 

Ata İnşaat ve Mühendislik LTD. ŞTİ. Yenice Mah. Atatürk Cad.

Atahan İş Merkezi No:47 K:1 D:4 40200 Merkez/ Kırşehir 

FEYZULLAH DURAN

“Acısıyla tatlısıyla bir yılı daha geride 

bırakırken, 2026’nın kalplerimize umut, hayatımıza 

güzellikler getirmesini diliyorum.”

Tandırcı Usta 
Erdal ORAK
“Geride bıraktığımız yılın 

tecrübeleriyle, 2026 yılında da 

birlik ve beraberlik içerisinde 

daha güçlü yarınlara yürümeyi 

diliyoruz. Yeni yılınız kutlu olsun.”

AHİ EVRAN SİGORTA

HASAN ÖZTÜRK

“Yeni umutlar, yeni başlangıçlar 

ve güzelsürprizlerle dolu bir yıl olsun.

2026 hepimize sağlık, mutluluk

ve huzur getirsin.”

TEL: 0386 214 06 40

ÇAĞLAYANLAR OTOMOTİV
“Yeni yıl, yeni hayaller 

ve yeni umutlar demek… 

2026’nın yüzünüzden 

gülümsemeyi eksik 

etmemesi dileğiyle.”

HADİ ÇAĞLAYAN

“2026 yılında da dayanışmanın,

paylaşmanın ve insanlığın 

değerini daha çok hatırladığımız 

bir yıl olmasını diliyorum.”

Yenice Mahallesi Atatürk Caddesi 
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“2026 yılının; ülkemiz için istikrarın, toplumumuz için huzurun

 ve geleceğimiz için umudun yılı olmasını temenni ediyorum.”

 Manisa'nın 
Alaşehir ilçesinde, bo-
şanma aşamasındaki 
eşi tarafından sokak 
ortasında başından 
tüfekle vurularak öl-
dürülen 3 çocuk an-
nesi Kadriye Köken 
(40), son yolculuğu-

na uğurlandı. 
 Talihsiz kadı-
nın tabutu cenaze na-
mazının ardından ce-
naze aracına kadar 
kadınlar tarafından 
taşındı.
 Olay, dün 
saat 14.00 sıraların-

da Alaşehir Sakarya 
Mahallesi Şehit Nuri 
Caddesi'nde meyda-
na geldi. 
 Edinilen bil-
giye göre, bir süre 
önce hakkında uzak-
laştırma kararı aldır-
dığı ve boşanma aşa-

masında olduğu eşi 
Süreyya Köken (42), 
yolda yürüyen Kadri-
ye Köken'i tüfekle ba-
şından vurarak öl-
dürdü. 
 Olayın ardın-
dan kaçan şüpheli, 
polis ekipleri tarafın-

dan kısa sürede ya-
kalandı.
 Kadriye 
Köken'in cenazesi, 
olay yeri incelemesi-
nin ardından adli tıp 
kurumuna sevk edil-
di. Otopsi işlemleri-
nin tamamlanması-
nın ardından ailesine 
teslim edilen Köken 
için, Alaşehir Kavala 
Camii'nde ikindi na-
mazını müteakip ce-
naze namazı kılındı.  
 Kadriye 
Köken, kılınan nama-
zın ardından Alaşehir 
Yeni Mezarlık'ta top-
rağa verildi. Törende 
Köken'in yakınları 
gözyaşlarına hakim 
olamadı.
TABUTU KADIN 
DERNEKLERİ TA-
ŞIDI
 Cenaze na-
mazının ardından 
Kadriye Köken'in ta-
butu cenaze aracına 
kadar kadınlar tara-

fından omuzlarda ta-
şındı. Alaşehirli kadın 
dernekleri üyeleri ka-
dınlara karşı şiddeti 
kınayan dövizler taşı-
dı.
 Cenaze töre-
nine CHP Manisa Mil-
letvekili Bekir Başe-
virgen, Alaşehir Be-
lediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu, 
CHP Manisa İl Baş-
kanı İlksen Özalper, 
Kadriye Köken'in 
ailesi, yakınları ve 
çok sayıda vatandaş 
katıldı.(İHA)

Eşi tarafından öldürülen 
kadının tabutunu kadınlar taşıdı

 Ağrı’nın Doğubayazıt ilçesinde dü-
zenlenen operasyonda 2 bin paket gümrük 
kaçağı sigara ele geçirildi, 1 şüpheli hak-
kında adli işlem başlatıldı.
 Ağrı Valiliğinden yapılan açıklama-
ya göre, İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, kaçakçılığın ön-
lenmesine yönelik çalışmalarını sürdürüyor.
 Bu kapsamda Doğubayazıt ilçesin-
de gerçekleştirilen çalışmalarda, 2 bin 
paket gümrük kaçağı sigara ele geçirildi.
Olayla ilgili 1 şüpheli hakkında adli işlem 
başlatıldığı bildirildi. (İHA)

Ağrı’da 2 bin 
paket kaçak 

sigara ele geçirildi

 Samsun'da, 
CHP Atakum İlçe 
Başkanlığı mahalle 
delege seçimlerinde 
bir kişinin ağır yara-
landığı kavga sonra-
sı tutuklanan 2 kar-
deş, ilk duruşmada 
hakim karşısına çı-
karak savunma 
yaptı. Asliye ceza 
mahkemesinde gö-
rülen davada görev-
sizlik kararı verilip 
dosya ağır ceza 
mahkemesine gön-
derildi.
 16 Ağus-
tos'ta CHP Atakum 
İlçe Başkanlığı ma-
halle delege seçim-
lerinde çıkan kavga-
da ilçe başkan adayı 
Prof. Dr. Şevket Öz-
kaya’nın yüzüne 
tekme isabet eder-
ken, Ayhan Abdik 
(46) ise aldığı dar-
beler sonucu ağır ya-
ralanmıştı. Daha 
önce beyin ameliyatı 
geçirdiği öğrenilen 
Abdik, yoğun bakım 
servisinde tedavi 
edilmişti. 
 Ayhan 

Abdik’i darbettikleri 
iddiasıyla Burak K. 
(29) ve kardeşi Sefa 
K. (25), Samsun Em-
niyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdür-
lüğü Cinayet Büro 
Amirliği ekiplerince 
gözaltına alınmış ve 
18 Ağustos'ta çıka-
rıldıkları mahkeme-
ce tutuklanmıştı.
Kardeşler hakkında 
Samsun 1. Asliye 
Ceza Mahkemesinde 
dava açıldı. 
 Davanın ilk 
duruşmasında tu-
tuklu kardeşler ken-
dilerini savundular. 
Burak K., olay günü 
seçim için salonda 
bulunduğunu belir-
terek, "Kavga çıktı-
ğını görünce baktı-
ğımda bazı kişilerin 
Engin Sevim’i darp 
ettiğini gördüm. Kar-
deşimle birlikte 
araya girdik. Bu sı-
rada Ayhan Abdik 
kardeşime hamle ya-
pınca onu korumak 
amacıyla Abdik’i it-
tirdim. Başka bir te-
masım olmadı.  

 Olayların 
bu noktaya gelece-
ğini tahmin etme-
dim. Kardeşimin 
tekme attığını son-
radan kamera kayıt-
larından gördüm. 
Çok pişmanım, aile-
sinden özür diliyo-
rum" dedi. Sefa K. 
ise savunmasında, 
"Seçim için salon-
daydım. Kavga çık-
tığını görünce ayır-
mak için müdahale 
ettim. 
 Ayhan 
Abdik yerdeyken 
ayağa kalkıp elini 
beline atarak bana 
hamle yaptı. Bunun 
üzerine ona vur-
dum. Pişmanım, sa-
lıverilmeyi talep edi-
yorum" ifadelerini 
kullandı.
 Mahkeme, 
görevsizlik kararı 
vererek dosyanın 
nöbetçi ağır ceza 
mahkemesine gön-
derilmesine hük-
metti. Kardeşlerin 
tutukluluk hallerinin 
ise devamına karar 
verildi. (İHA)

CHP delege 

seçimindeki

kavgada tutuklanan

2 kardeş hakim 

karşısına çıktı
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 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü, huzurevinde 
kalan vatandaşlarla kahvaltı progra-
mında bir araya gelerek anlamlı bir 
buluşmaya imza attı. 
 Samimi bir ortamda gerçek-
leştirilen programda, huzurevi sa-
kinleriyle birlikte güne kahvaltı ve 
sohbetle başlandı.
 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü tarafından ko-
nuya ilişkin yapılan açıklamada, dü-
zenlenen kahvaltı programının sos-
yal dayanışmayı güçlendirmek, hu-

zurevi sakinleriyle birebir iletişimi ar-
tırmak ve moral-motivasyon sağla-
mak amacıyla gerçekleştirildiği be-
lirtildi. Açıklamada, program boyun-
ca huzurevinde sıcak, içten ve aile 
ortamını aratmayan bir atmosfer 
oluştuğu vurgulandı.
 Açıklamada yer alan ifade-
lerde, “Huzurevi sakinlerimiz ile 
güne kahvaltı ve sohbetle başladık. 
Hayat, birlikte daha güzel. Bugün 
huzurevimizde sıcak bir kahvaltı sof-
rasında bir araya geldik. 
 Çaylar demlendi, sohbetler 

koyulaştı. Buradaki her bir tebes-
süm, her bir anı, bize hayatın en de-
ğerli zenginliğinin paylaşmak ve bir-
likte olmak olduğunu bir kez daha 
hatırlattı.” denildi.
 Gerçekleştirilen programda 
huzurevi sakinleriyle yakından ilgile-
nildiği, kahvaltı boyunca karşılıklı 
sohbetlerin edildiği ve duygu dolu 
anların yaşandığı kaydedildi. 
 Huzurevi sakinlerinin anıla-
rını paylaştığı, günlük yaşamlarına 
dair sohbetlerin yapıldığı buluşma-
nın, katılımcılara moral verdiği ifade 
edildi.
 Kahvaltı sofrasında kurulan 
samimi diyalogların, huzurevi sakin-
lerinin sosyal hayata katılımını des-
teklediği ve yalnızlık duygusunun 
azaltılmasına katkı sunduğu belirtil-
di. Programın, büyüklerle bir arada 
olmanın ve onlara değer vermenin 
önemini bir kez daha ortaya koydu-
ğu vurgulandı.
 Kırşehir Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğünün, huzurevin-
de kalan vatandaşların yaşam kali-
tesini artırmak, sosyal bağlarını güç-
lendirmek ve kendilerini daha iyi his-
setmelerini sağlamak amacıyla sos-
yal, kültürel ve moral destekleyici fa-
aliyetlerini belirli aralıklarla sürdür-
meye devam edeceği bildirildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir Huzurevi Sakinleri
Kahvaltı Sofrasında Buluştu

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi Başhekimi 
Zeynel Abidin Erbes-
ler ile hastane yöne-
ticileri, hastane bün-
yesinde hizmet 
veren yoğun bakım 
ünitelerinde incele-
melerde bulundu.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret kapsa-
mında yoğun bakım 
servislerini gezen 
Başhekim Doç. Dr. 
Zeynel Abidin Erbes-
ler, görevli sağlık per-
sonelinden sunulan 
sağlık hizmetleri, 
hasta bakım süreçle-
ri ve birimlerin mev-
cut durumu hakkın-
da bilgi aldı. İncele-
meler sırasında 

yoğun bakım ünite-
lerindeki işleyiş ye-
rinde değerlendirilir-
ken, sağlık hizmetle-
rinin sürdürülebilirli-
ği ve hasta güvenliği 
konularında genel 
bir durum tespiti ya-
pıldı.
 Başhekim Er-
besler’in, yoğun 
bakım görevlileriyle 
yaptığı görüşmeler-
de sahadaki uygula-
maları dinlediği, hiz-
met sunumunda kar-
şılaşılan hususlara 
ilişkin değerlendir-
melerde bulunduğu 
öğrenildi. Ziyaret sı-
rasında yoğun bakım 
ünitelerinde yürütü-
len çalışmaların 
genel durumu ele alı-

narak, mevcut hiz-
metlerin etkinliği 
hakkında karşılıklı 
görüş alışverişinde 
bulunuldu.
 Hastane yö-
neticilerinin de katıl-

dığı incelemelerde, 
yoğun bakım süreç-
lerinin işleyişi göz-
den geçirilirken, sağ-
lık hizmetlerinin kali-
te standartları çerçe-
vesinde yürütülmesi-

ne yönelik değerlen-
dirmeler yapıldığı be-
lirtildi. 
 Yapılan ziya-
retin, hizmet sunu-
munun yerinde takip 
edilmesi ve hasta 
bakım süreçlerinin 
yakından izlenmesi 
amacıyla gerçekleş-
tirildiği ifade edildi.
 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi yönetimi-
nin, sağlık hizmetle-
rinin daha nitelikli ve 
düzenli şekilde su-
nulmasını sağlamak 
amacıyla saha ince-
lemelerine önem ver-

diği, bu tür ziyaret-
lerle birimlerin mev-
cut durumunun de-
ğerlendirilmeye 
devam edileceği kay-
dedildi.(HATİCE 
SÜRMELİ)

Başhekim Erbesler’den Yoğun 
Bakım Servislerine Yerinde İnceleme

 Batman’ın Beşiri ilçesine bağlı Samanlı köyünde damda 
kar temizlemeye çalışırken düşen 77 yaşındaki şahıs hayatını kay-
betti. Edinilen bilgilere göre, Mehmet Faik Ergün evinin damında bi-
riken karı temizlediği sırada dengesini kaybederek sert zemine 
düştü.  Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde yaşlı adamın olay 
yerinde hayatını kaybettiği belirlendi. Ergün’ün cenazesi, gerekli in-
celemelerin ardından köyde defnedilmek üzere ailesine teslim edil-
di. (İHLAS HABER AJANSI)

Damda kar temizlerken düşen
yaşlı adam hayatını kaybetti

 Türkiye genelindeki tüm elektrik 
abonelerini yakından ilgilendiren ve Kırşe-
hirli vatandaşları da doğrudan etkileyecek 
yeni düzenleme, Enerji Piyasası Düzenle-
me Kurumu (EPDK) tarafından alındı. Ku-
rulun 25 Aralık tarihli toplantısında kabul 
edilen kararlar, Resmî Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe girmesi kesinleşti.
 EPDK kararları doğrultusunda; kes-
me-bağlama, sayaç kontrol ve güvence be-
delleri 2026 yılı için yeniden düzenlendi. 
 1 Ocak 2026 tarihinden itibaren 
uygulanacak yeni tarifeler, borç nedeniyle 
işlem yapılan abonelerden sayaç kontrol ta-
lebinde bulunanlara ve yeni abonelik işle-
mi yaptıran tüm tüketicilere doğrudan yan-
sıyacak.
 Yeni yıl öncesinde elektrik fatura-
larını ve hizmet işlemlerini planlayan abo-
neler için 2026 tarifeleri böylece netleşmiş 
oldu. Düzenleme; mesken abonelerinden 
sanayi kuruluşlarına, tarımsal faaliyetler-
den kamu ve özel hizmetlere kadar geniş 
bir abone kitlesini kapsıyor.
KESME-BAĞLAMA BEDELLERİNE DİK-
KAT ÇEKEN ARTIŞ
 EPDK tarafından yayımlanan yeni 
tarifeye göre, kesme-bağlama hizmet be-
dellerinde önemli artışlar yapıldı. Buna 
göre;
- Alçak gerilim abonelerinde kesme-
bağlama bedeli 106 TL’den 140 Tl’ye,
- Orta gerilim abonelerinde ise 799 TL’den 
1.048 TL’ye yükseltildi.
 Bu artış, özellikle borç nedeniyle 
elektriği kesilen ve yeniden bağlatma işle-
mi yaptıran aboneleri doğrudan etkile-
yecek. Kesme-bağlama ücretleri, her bir 
işlem için hizmet bedeli olarak faturalara 
yansıtılacak.
SAYAÇ KONTROL ÜCRETLERİ SAYAÇ 
TÜRÜNE GÖRE BELİRLENDİ
 2026 yılında uygulanacak sayaç 
kontrol bedelleri, sayaç türüne göre farklı-
laştırıldı. EPDK kararına göre;
- Direkt bağlı tek fazlı / üç fazlı aktif veya 
reaktif sayaçlar için 194 TL,

 Akım ve/veya gerilim trafolu aktif veya re-
aktif sayaçlar için 246 TL sayaç kontrol be-
deli uygulanacak.
 Söz konusu ücretler, sayaçların 
kontrol ve doğrulama işlemleri kapsamın-
da tahsil edilecek. Abonelerin talebiyle ya 
da gerekli görülen durumlarda yapılan 
kontrollerde, sayaç tipine göre belirlenen 
bedeller alınacak.
GÜVENCE BEDELLERİ TÜKETİCİ 
GRUPLARINA GÖRE GÜNCELLENDİ
 EPDK, Elektrik Piyasası Tüketici 
Hizmetleri Yönetmeliği kapsamında güven-
ce bedellerini de 2026 yılı için yeniden dü-
zenledi. Güncellenen güvence bedelleri ki-
lovat (kW) başına olacak şekilde belirlendi.
 Yeni tarifeye göre;
- Sanayi, kamu-özel hizmetler ve diğer tü-
keticiler: 746 TL/kW
- Mesken aboneleri: 263 TL/kW
- Şehit aileleri ve muharip gaziler: 131 
TL/kW
- Tarımsal faaliyetler, aydınlatma ve diğer 
gruplar: 354 TL/kW
Güvence bedelleri; yeni abonelik işlemle-
rinde veya sözleşme gücü değişikliklerinde 
uygulanacak ve tüketici gruplarına göre 
farklılık gösterecek.
YENİ DÖNEM 1 OCAK 2026’DA BAŞ-
LIYOR
 EPDK’nin Resmî Gazete’de yayım-
lanan kararlarıyla birlikte 2026 yılı elektrik 
hizmet bedelleri için geri sayım sona erdi. 
1 Ocak 2026 itibarıyla elektrik aboneleri; 
kesme-bağlama, sayaç kontrol ve güvence 
bedellerinde güncellenmiş tarifelerle karşı-
laşacak.
 Düzenlemenin, elektrik hizmetleri-
ne ilişkin işlem ve başvurularını planlayan 
vatandaşlar için yol gösterici nitelik taşıdığı 
belirtilirken, yetkililer abonelerin yeni tari-
feleri dikkate alarak fatura ve hizmet iş-
lemlerini planlamalarını öneriyor. Özellikle 
borç nedeniyle kesme-bağlama işlemiyle 
karşılaşmamak adına ödeme takvimlerine 
dikkat edilmesi gerektiği hatırlatılıyor.
(FİLİZ ÖZ)

EPDK’den Elektrik Hizmet
Bedellerine 2026 Zammı

 Kırşehir'de etkili olan soğuk hava 
ve yağışlara rağmen il genelinde kapalı ilçe 
ve köy yolu bulunmadığı bildirildi.

İl Özel İdaresi'nden alınan bilgiye göre; sa-
hada 8 adet kar bıçaklı kamyon, 6 greyder, 
7 kepçe ve 1 dozer görev yaparken toplam 
35 personel çalışmalarını sürdürüyor. 
 Ekiplerin, özellikle yüksek kesimler-
de ve kırsal bölgelerde ulaşımın aksama-
ması için teyakkuz halinde olduğu belirtildi.
 Yetkililer; hava şartlarının yakından 
takip edildiğini, ihtiyaç halinde ekiplerin 
anında müdahalede bulunacağını ifade ede-
rek sürücülere dikkatli olmaları çağrısında 
bulundu. (İHA)

Kırşehir'de kapalı köy ve ilçe yolu bulunmuyor
Sahada 8 adet kar bıçaklı

kamyon,6 greyder, 7 kepçe ve
1 dozer görev yaptı
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Resmi İlanlar www.gov.tr’de

      1- Tıbbi Atıkların Kontrolü Yönetmeliğine uygun olarak Tıbbi Atıkların Toplanması 
ve Taşınması İhalesi 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45. maddesi gereğince açık tek-
lif usulü ile yapılacaktır.    
      2-İhale14/01/2026 Çarşamba günü saat 10:30’da Yenice Mahallesi Terme Caddesi 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 1. katındaki Belediye Encümen Toplantı Salonunda 
toplanacak olan Belediye Encümeni (İhale Komisyonu) huzurunda yapılacaktır.
      3- İşin Süresi: 3(Üç) Yıl 
      4- Muammen Bedel: 1.200.000 TL(KDV Hariç) 
      5- İhale Doküman Bedeli : 1.000 TL 
      6- Şartname Alınacak Yer : Yenice Mahallesi Terme Caddesi Neşet Ertaş Kültür Sa-
nat Merkezi 1. Katındaki İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
      7-Yıllık muhammen bedelinin %3’ü (36.000 TL) geçici teminat olarak yatırılacaktır.
      8- İhaleye iştirak etmek isteyen tüzel kişi veya kişilerin temin edeceği belgeler;
          a)Dilekçe  
          b)İhaleye Tüzel Kişi adına katılacak olanlar Şirket ana sözleşmesi, yetki belgesi 
ve imza sirküleri
          c)Geçici Teminat Makbuzu (Belediyemiz Ziraat Bankası İban TR24 0001 0024 
9934 8311 2650 68 nolu hesabına yatırılarak açıklamalar kısmına ihaleye katılacak kişi 
ve ihale bilgileri girilerek dekont alınacak.) 
          d)Vekâleten ihaleye katılacaklar için Noterden düzenlenmiş Vekalet Örneği    
          e)Kırşehir Belediyesinden ihalenin yapıldığı ay içinde alınmış olan vergi borcu 
bulunmadığına dair alınmış belge  
          f)İhale dokümanının satın alındığına dair belge
          g)Tıbbi Atık Toplama, Taşıma ve Sterilizasyon Tesisi İşletme İşine ait İlgili Bakan-
lıktan aldıkları geçerli Çevre İzin ve Lisans Belgesi
          h)Ticaret ve Sanayii Odası belgesi vermesi
          i)2886 sayılı Devlet İhale Kanunundan dolayı ihaleye katılmama cezası olmadığı-
na dair yazılı taahhütname 
      9-Teminat olarak kabul edilecek değerler
          a)  Tedavüldeki Türk parası,
          b)  Banka Teminat mektubu (Süresiz)
          c)  Devlet Tahvilleri ve Hazine kefaretine ait tahviller.
      10- Bütün bu belgeler dosya şeklinde 14/01/2026 Çarşamba günü en geç saat 
10:00’a kadar İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğüne teslim edilecektir. 
      11- İhale Komisyonu İhaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 
      12- İhale ve şartname hakkında bilgiler mesai saatleri içerisinde Yenice Mahallesi 
Terme Caddesi Neşet Ertaş Kültür Sanat Merkezi 1. Katındaki İklim Değişikliği ve Sıfır 
Atık Müdürlüğünden alınabilecektir.  
               İLAN OLUNUR
                                                                                                                 29/12/2025

KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

TIBBİ ATIKLARIN KONTROLÜ YÖNETMELİĞİNE

UYGUN OLARAK TIBBİ ATIKLARIN TOPLANMASI 

VE TAŞINMASI İHALESİ  

İLAN METNİ

ILN02372392

8'den Devam
Müsabakanın ilerle-
yen dakikalarında 
oyunun kontrolünü 
daha fazla eline alan 
40 Şehir Gücü, bul-
duğu fırsatları de-
ğerlendirerek skorda 
üstünlüğü sağladı. 
 Yetişen Yıl-
dızlar Spor Kulübü 
ise geri dönüş için 
mücadeleyi bırakma-
yarak farkı bire indir-
di. Ancak kalan daki-
kalarda skor üstün-
lüğünü koruyan 40 
Şehir Gücü, sahadan 
2-1’lik galibiyetle ay-
rılmayı başardı.
 Soğuk hava-
ya rağmen yüksek 
tempoda geçen mü-
cadelede her iki takı-
mın da sahaya yan-
sıttığı istek ve müca-
dele gücü, tribünler-
deki futbolseverler 
tarafından alkışlandı. 
 Karşılaşma, 
Kırşehir futbolu 
adına rekabet düze-
yinin yükseldiğini bir 
kez daha ortaya 
koydu. Maçın ardın-

dan galibiyeti oyun-
cuları ve teknik eki-
biyle birlikte kutla-
yan 40 Şehir Gücü 
cephesinden yapılan 
açıklamada, “Sporun 
ve takımın gücüne 
inanıyoruz. 
 Daha çok ça-
lışacağız ve çok 
daha iyi başarılara 

imza atacağız” ifade-
lerine yer verildi. 
 Açıklamada, 
takımın hedeflerine 
kararlılıkla ilerlediği 
vurgulandı. 
 Yetişen Yıl-
dızlar Spor Kulübü-
nün ise ortaya koy-
duğu mücadeleyle 
gelecek maçlar için 

umut verdiği, karşı-
laşmanın her iki ta-
kım adına da önem-
li kazanımlar sağla-
dığı değerlendirildi. 
Oynanan müsaba-
kanın, Kırşehir’de 
yerel futbolun gelişi-
mine katkı sunduğu 
ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

Ahi Stadyumu’nda Kırşehir Derbisi:

40 Şehir Gücü Sahadan Galip Ayrıldı 

8'den Devam
Siyah-beyazlı takım, 
söz konusu perfor-
mansıyla bu alanda 
ligde ilk sırada yer 
aldı. 16-30. dakika-
lar arasında 6 kez fi-
leleri sarsan Beşik-
taşlı futbolcular, 31-
45. dakikalarda 4 ve 
ilk 45 dakikanın 
uzatmalarında da 1 

defa ağları havalan-
dırdı.
 46-60. ve 90 
dakikanın uzatmala-
rında 3'er kez gol se-
vinci yaşayan Kara 
Kartal, 61-75. daki-
kalar arasında 5, 76-
90. dakika arası da 1 
gol attı.
EN ÇOK GOLÜ 76-
90. DAKİKALAR 

ARASINDA YEDİ
 Beşiktaş'ın 
yediği gollerin daki-
ka dağılımına bakıl-
dığında ise maçların 
sonlarına doğru sko-
run korunamadığı 
dikkat çekiyor. Si-
yah-beyazlı ekip, 76-
90. dakika ar arasın-
da tam 6 kez rakip-
lerine gol izni verdi. 

61-75. dakika arası 
da 4 gol yiyen Kara 
Kartal, 16-30. ve 46-
60. dakika aralıkla-
rında da topu 3'er 
defa ağlarında 
gördü. Beşiktaş'ın, 
1-15., 31-45. ve ilk 
45 dakikanın uzat-
malarında ise 2'şer 
kez fileleri sarsıldı.
(İHA)

Beşiktaş'ta 'çeyrek'ler belirleyici oldu!

 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, Millî Eğitim Bakanlığı tara-
fından öğrencilerin bireysel öğren-
me süreçlerini desteklemek amacıy-
la hayata geçirilen yapay zekâ des-
tekli bireysel öğrenme platformu 
MEBİ’nin, bugüne kadar 3 milyon 
375 bin 25 öğrenci ve mezun tara-
fından kullanıldığını açıkladı.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan yazılı 
açıklamada, lise öğrencilerinin üni-
versiteye hazırlık sürecini daha ve-
rimli geçirmesi hedefiyle geçen yıl 
kullanıma açılan MEBİ platformu-
nun, 2025-2026 eğitim öğretim yılı 
başında kapsamı genişletilerek orta-
okul öğrencilerinin de erişimine su-
nulduğu belirtildi. 
 Platformun, öğrencilerin 
mevcut bilgi düzeylerini analiz ede-
rek öğrenme hızına ve bireysel ihti-
yaçlarına uygun içerikler sunduğu 
ifade edildi.
 Açıklamada yer alan bilgile-
re göre, platformdan ortaokul sevi-
yesinde 1 milyon 264 bin 841, lise 
seviyesinde ise 2 milyon 110 bin 
184 öğrenci ve mezun yararlandı. 
MEBİ ile öğrencilerin konu anlatım-
ları ve soru uygulamaları aracılığıyla 
eksik oldukları alanları tespit etme-
lerine ve tekrar yapmalarına imkân 
sağlandığı vurgulandı.
 Sınıf düzeylerine göre plat-
forma giriş yapan öğrenci sayıları-
nın; 5’inci sınıfta 379 bin 685, 6’ncı 
sınıfta 309 bin 573, 7’nci sınıfta 144 
bin 399, 8’inci sınıfta 431 bin 184, 

9’uncu sınıfta 471 bin 421, 10’uncu 
sınıfta 396 bin 525, 11’inci sınıfta 
278 bin 427 ve 12’nci sınıfta 495 
bin 370 olduğu, ayrıca 468 bin 441 
mezunun da platformu kullandığı 
kaydedildi.
ÖĞRETMENLER DE AKTİF KUL-
LANIYOR
 MEBİ platformunun yalnızca 
öğrenciler için değil, öğretmenler 
için de önemli bir rehber niteliği ta-
şıdığına dikkat çekilen açıklamada, 
668 bin 779 öğretmenin platformu 
eğitim ve rehberlik süreçlerinde 
aktif olarak kullandığı belirtildi. Plat-
formda bugüne kadar 111 milyon 
886 bin 356 soru çözümü gerçek-
leştirildiği bilgisi paylaşıldı.
 Özellikle Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı’na hazırlanan 12’nci 
sınıf öğrencilerine yönelik olarak su-
nulan “Hedef Temelli Destek Eğiti-
mi” modülü sayesinde öğretmenle-
rin sistem üzerinden ödev göndere-
bildiği, soru bankaları ve tarama 
testlerinden yararlanarak öğrencile-
re özel testler oluşturabildiği ifade 
edildi.
YAZILI SINAVLARA DİJİTAL 
DESTEK
 Açıklamada, öğrencilerin ya-
zılı sınavlara hazırlanmasını destek-
lemek amacıyla ders bazlı yazılıya 
hazırlık sorularının da platformda 
yer aldığı belirtildi.
 Ortaokul kademesinde 
Türkçe, matematik, fen bilimleri, 
sosyal bilgiler, inkılap tarihi ve Ata-
türkçülük, İngilizce ile din kültürü 

ve ahlak bilgisi derslerine yönelik so-
rular öğrenci erişimine açıldı.
 Lise kademesinde ise biyo-
loji, fizik, kimya, matematik, coğraf-
ya, tarih, inkılap tarihi ve Atatürkçü-
lük, felsefe, İngilizce, Türk dili ve 
edebiyatı ile din kültürü ve ahlak bil-
gisi derslerine yönelik soruların yer 
aldığı aktarıldı. Soruların, derslerin 
yıllık çerçeve planlarına uygun şekil-
de hazırlandığı belirtildi.
YENİ MÜFREDATA UYGUN SO-
RULAR YÜKLENECEK
 Açıklamada ayrıca, 2028 yı-
lından itibaren YKS ve LGS kapsa-
mındaki merkezî sınavlarda uygu-
lanması planlanan yeni müfredata 
uygun beceri temelli sorulara ilişkin 
örneklerin, Ölçme, Değerlendirme 
ve Sınav Hizmetleri Genel Müdürlü-
ğünün belirleyeceği takvim doğrul-
tusunda MEBİ platformuna yüklene-
ceği ifade edildi.
YKS DENEMELERİNE YOĞUN 
KATILIM
 MEBİ platformunun YKS ve 
LGS hazırlık süreçlerinde öğrenci ve 
öğretmenler için dijital bir rehber iş-
levi gördüğü vurgulanan açıklama-
da, bu yıl ayda bir kez düzenlenen 
Türkiye geneli TYT, AYT ve YDT de-
nemelerine toplam 214 bin 270 öğ-
rencinin katıldığı bildirildi.
 Dijital denemelerde TYT’ye 
152 bin 897, AYT’ye 32 bin 668 ve 
YDT’ye 28 bin 705 öğrencinin katıl-
dığı, PDF formatındaki denemelerin 
ise 617 bin 248 kişi tarafından indi-
rildiği kaydedildi. (FİLİZ ÖZ)

MEBİ Platformundan 3 Milyondan
Fazla Öğrenci Yararlandı

 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi, sağlıklı 
nesiller yetiştirilmesi 
amacıyla yürüttüğü 
bilinçlendirme çalış-
malarını eğitim ku-
rumlarında sürdür-
meye devam ediyor. 
 Bu kapsam-
da Yeşilay Kırşehir 
Şubesi, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 
ile yapılan iş birliği 
doğrultusunda Öğ-
retmen Ziya Kılıçözü 
İlkokulu öğrencile-
riyle bir araya geldi.
 Yeşilay tara-
fından konuya ilişkin 
yapılan açıklamada, 
üniversite–sivil top-
lum iş birliği çerçe-
vesinde gönüllüler ta-
rafından ilkokul öğ-
rencilerine yönelik 
Yeşilay tanıtımı ve 
ekran bağımlılığı ko-

nulu bilgilendirici 
sunum gerçekleştiril-
diği belirtildi. 
 Sunumda, 
çocukların yaş sevi-
yelerine uygun bir 
dil kullanılarak tek-
noloji kullanımında 
denge, ekran süresi-
nin sınırlandırılması 
ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının 
önemi anlatıldı.
 Öğrencilerin 
ilgiyle takip ettiği su-
numda, ekran ba-
ğımlılığının günlük 
yaşam üzerindeki 
olumsuz etkilerine 
dikkat çekilirken, sos-
yal ilişkiler, fiziksel 
aktivite ve kitap 
okuma gibi alışkan-
lıkların çocuk gelişi-
mindeki rolü vurgu-
landı. 
 Etkileşimli 
anlatımlarla gerçek-
leştirilen programda 

öğrencilerin soruları 
da yanıtlandı.
 Sunum 
programının ardın-
dan öğrencilere Ye-
şilay Kırlangıç dergisi 
hediye edildi. Dergi 
aracılığıyla çocukla-
rın hem eğlenmesi 
hem de sağlıklı 
yaşam, zararlı alış-
kanlıklardan uzak 
durma ve bilinçli tek-
noloji kullanımı ko-

nularında farkındalık 
kazanmasının amaç-
landığı ifade edildi.
 Yeşilay Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, “Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri 
MYO ile yapılan iş 
birliği kapsamında 
gönüllülerimiz tara-
fından Öğretmen 
Ziya Kılıçözü İlkokulu 
öğrencilerine yönelik 
Yeşilay tanıtımı ve 

ekran bağımlılığı su-
numu verilmiştir.
 Sunum son-
rasında öğrencileri-
mize Yeşilay Kırlan-
gıç dergisi hediye 
edilmiştir. Sunumları 
için gönüllülerimize 
ve destekleri için 
okul yönetimine te-
şekkür eder, minik 
öğrencilerimize ba-
ğımlılıktan uzak sağ-
lıklı bir hayat dileriz” 
ifadelerine yer veril-
di. (SEVGİ ER)

Yeşilay Kırşehir 
Şubesi Minik 
Öğrencilerle 

Buluştu
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de
7'de

 Kırşehir’in 
yerel futbol kulüpleri 
40 Şehir Gücü ile Ye-
tişen Yıldızlar Spor 
Kulübü, 28 Aralık ta-
rihinde Ahi Stadyu-
mu’nda oynanan kar-
şılaşmada karşı kar-
şıya geldi. 
 Soğuk hava 
koşullarına rağmen 
futbolcuların sahada 
ortaya koyduğu mü-
cadele, izleyenlerden 
tam not aldı. Karşı-
laşmaya her iki takım 
da kontrollü başladı. 

 Orta saha 
mücadelesi şeklinde 
geçen ilk bölümlerde 
taraflar, rakip kalede 
pozisyon üretmek 
için yoğun çaba sarf 
etti. 
 Zaman 
zaman sertleşen mü-
cadelede hakem oyu-
nun temposunu den-
gede tutmaya çalıştı. 
İlk yarıda her iki 
takım da pozisyonlar 
yakalasa da maçın kı-
rılma anları ikinci ya-
rıda yaşandı.

Ahi Stadyumu’nda Kırşehir Derbisi: 
40 Şehir 

Gücü Sahadan
Galip Ayrıldı

 “Sporun ve takımın gücüne inanıyoruz.
Daha çok çalışacağız ve çok daha

iyi başarılara imza atacağız”

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
olarak faaliyet gös-
teren Cacabey Genç-
lik Merkezi, gençle-
rin sanatsal ve kül-
türel gelişimine katkı 
sunan kulüp ve atöl-
ye çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. 
 Merkez bün-
yesinde yürütülen 
resim, halk oyunları 
ve müzik alanındaki 
eğitimlerin devam et-
tiği bildirildi.
 Cacabey 
Gençlik Merkezi ta-
rafından konuya iliş-
kin yapılan açıklama-
da, gençlerin ilgi ve 
yeteneklerine göre 
yönlendirildiği kulüp 

ve atölye faaliyetleri 
kapsamında resim, 
halk oyunları ve pi-
yano eğitimlerinin 
düzenli olarak ger-
çekleştirildiği belirtil-
di.  Açıklamada, 
“Kulüp ve atölye fa-
aliyetleri kapsamın-
da resim, halk oyun-
ları ve piyano eği-
timlerimiz devam edi-
yor.” ifadelerine yer 
verildi.
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
bünyesinde yürütü-
len bu çalışmalarla, 
gençlerin boş za-
manlarını verimli şe-
kilde değerlendirme-
leri, sanata yönel-
meleri ve sosyal yön-
lerinin güçlendiril-

mesi hedefleniyor. 
 Cacabey 
Gençlik Merkezinde 
düzenlenen atölye 
ve kulüp faaliyetleri-
nin, gençlerin hem 
bireysel yetenekleri-
ni keşfetmelerine 
hem de grup çalış-
malarıyla birlikte ha-
reket etme becerile-
rini geliştirmelerine 
katkı sunduğu vur-
gulandı.
 Resim atöl-
yesinde gençlerin 
temel çizim ve boya-
ma teknikleri üzerin-
de çalıştıkları, hayal 
güçlerini ve estetik 
bakış açılarını geliş-
tirmeye yönelik uy-
gulamalar yaptığı 
ifade edildi. Halk 

oyunları kulübünde 
ise yöresel ve gele-
neksel oyunların öğ-
retildiği, gençlerin 
kültürel değerlerle 
buluşmasının amaç-
landığı kaydedildi. 
 Müzik ala-
nında yürütülen pi-
yano eğitimleriyle de 
gençlerin müzikle ta-
nışmaları ve ritim 
duygularını geliştir-
meleri hedefleniyor.
 Alanında yet-
kin eğitmenler eşli-
ğinde sürdürülen ça-

lışmaların, gençlerin 
özgüven kazanmala-
rına, sosyal iletişim 
becerilerini artırma-
larına ve sanatsal 
üretimle iç içe olma-
larına imkân sağladı-
ğı belirtildi. 
 Cacabey 
Gençlik Merkezinin, 
gençlere yönelik kül-
tür, sanat ve eğitim 
odaklı faaliyetlerine 
önümüzdeki süreçte 
de devam edeceği 
ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

Gençler Sanatla Buluşuyor: 
Cacabey Gençlik Merkezinde Atölyeler Sürüyor

 Beşiktaş, 
Trendyol Süper Lig'in 
ilk yarısında attığı 30 
golün 7'sini müsaba-
kaların ilk 15 dakika-
larında kaydetti. 
 Rakiplerinin 
22 golüne engel ola-
mayan siyah-

beyazlıların en çok 
gol yediği zaman dili-
mi ise 76-90. dakika-
lar arası olarak dik-
kat çekti.
 Trendyol 
Süper Lig'in ilk yarısı-
nı 29 puanla 5. sıra-
da tamamlayan Be-

şiktaş, rakip fileleri 
30 kez sarsarken, 
ağlarında da 22 go-
le engel olamadı. 
Kartal, ligde buldu-
ğu 30 golün 7'sini 
mücadelelerin 1-15. 
dakikaları arasında 
kaydetti. 

Beşiktaş'ta 
'çeyrek'ler

 belirleyici oldu!

 Kastamo-
nu'da beden eğitimi 
öğretmeni Sercan 
Hükümen, kurduğu 
ragbi takımları ile ba-
şarıdan başarıya ko-
şuyor. Taşköprü 
Seka Ortaokulunda 
beden eğitimi öğret-
meni olan Sercan Hü-
kümen, 2019 yılında 
kız öğrencileri ile 
ragbi takımı kurdu. 
 Kurduğu ta-
kımın aynı yıl Türki-
ye şampiyonu olma-
sının ardından ilçede 
lise düzeyinde de 
ragbi takımı kuran 
Hükümen'in bu takı-
mı da 2021 yılında 
18 Yaş Altı Gelişim 
Ligi'nde Türkiye şam-
piyonluğuna ulaştı. 
 Hükümen, 
AA muhabirine, 
beden eğitimi öğret-
menliğinin yanı sıra 
Kastamonu Üniversi-
tesi Spor Bilimleri Fa-
kültesi'nde ders ver-
diğini söyledi. Kulü-
bü 2019 yılında kur-
duklarını, daha 
sonra ragbi liglerine 
katıldıklarını anlatan 
Hükümen, "Katıldığı-
mız yıldan bu yana 
başarılar elde ediyo-
ruz. 
 2022 18 Yaş 
Altı Kadınlar Türkiye 
Şampiyonu, 2023 18 
Yaş Altı Kadınlar Tür-
kiye ikincisi, 2024 21 
Yaş Altı Kadınlar Tür-
kiye üçüncüsü, 2025 
21 Yaş Altı Kadınlar 
Türkiye üçünsü, 
2025 Üniversitelera-
rası Kadınlar Türkiye 
Şampiyonu olduk. 

Şu ana kadar 5 
sporcumuz milli takı-
ma katıldı. 5 sporcu-
muz da A Milli Takım 
ve olimpiyat seçme-
lerine davet edildi." 
dedi.
 Ragbinin 
farklı yaş grupların-
da takımları olduğu-
nu dile getiren Hü-
kümen, "Kategori ka-
tegori gidecek olur-
sak, 18 ve 21 yaş 
altı, büyükler, Ana-
dolu Yıldızlar ligi ta-
kımımız var. Okul 
sporları takımımız 
var. Mili takıma 
giden sporcularımız 
var. Üniversite takı-
mımız var. Bunların 
hepsi kız takımları. 
Sadece ÜNİLİG 
erkek takımımız var." 
diye konuştu. Hafta-
da 4 ya da 5 gün ant-
renman yaptıklarını 
ifade eden Hükü-
men, şunları kaydet-
ti:
 "Neden 
akşam saatlerinde 
yapıyoruz? Çünkü bir-
çok sporcumuz okul-
da okuduğu için, li-
sede ya da üniversi-
tede okul sürecinde 
oldukları için gün-
düzleri antrenman 
yapamıyoruz. 7.30'a 
kadar hepsinin ders-
leri oluyor. Biz de 
sonra antrenman 
yapmak durumunda 
kalıyoruz. 
 Tabii haliyle 
karanlık ve soğukla 
da mücadele etmek 
durumundayız. Kas-
tamonu hava şartları 
biraz ağır. Şartlar ne 

olursa olsun müca-
deleye devam ede-
ceğiz. Zaten bu spo-
run özünde de mü-
cadele var. Aynı şe-
kilde antrenmanları-
mıza akşam da olsa 
karanlık da olsa 
soğuk da olsa 
devam etmek duru-
mundayız. Sadece 
hafta sonu gündüz 
çalışıyoruz."
 Yaklaşık 100 
sporcuya ulaştıklarını 
dile getiren Hükü-
men, "ÜNİLİG kız ta-
kımında 20, erkek ta-
kımında 15 sporcu 
var. 18 yaş altı takı-
mında 50, 14 yaş altı 
takımımızda da 15 
kız sporcumuz var.  
Yani Türkiye şampi-
yonluğunu hedefle-
dik. Olur, olmaz, biz 
bunun için çalışıyo-
ruz.  Mesela geçen 
yıl üniversiteler ara-
sında Türkiye şampi-
yonu olduk. 21 yaş 
altında Türkiye 
üçüncüsü, 18 yaş al-
tında da dereceye 
yaklaştık. Anadolu 
Yıldızlar Ligi'nde kür-
süye yaklaştık. Yani 
girdiğimiz her müsa-
bakada, ne kadar 
takım olursa olsun 
fark etmez, biz hep 
kürsüyü hedefledik. 
Milli takıma çok sayı-
da sporcu verip milli 
takımın da kalitesini 
artırmak hedefleri-
miz arasında." ifade-
lerini kullandı.
 Kastamonu 
Üniversitesi Spor Bi-
limleri Fakültesi 3. 
sınıf öğrencisi Irmak 

Karabaş ise lise 3. sı-
nıftayken Sercan Hü-
kümen sayesinde 
ragbi ile tanıştığını 
söyledi. Spora başla-
dıktan 1 yıl sonra 
milli takıma seçildiği-
ni dile getiren Kara-
baş, "2020'de milli 
takımla kampa git-
tik. Polonya'da Avru-
pa beşinciliği elde 
ettik. 2023'te Avrupa 
üçüncüsü olduk." 
dedi.
 Gamze Emi-
roğlu da Kastamonu 
Spor Lisesi 10. sınıf 
öğrencisi olduğunu 
belirterek, "Hocamız 
ragbiyi okulumuzda 
tanıtmaya gelmişti, o 
zaman bu sporla ta-
nıştım. Son olarak 
katıldığımız şampiyo-
nada 21 yaş altı ka-
tegorisinde Türkiye 
üçüncüsü olduk. Milli 
olmak istiyorum." 
şeklinde konuştu.
Kastamonu ÜNİLİG 
takımının oyuncusu 
Gökhan Şanal da 
ragbi sporunun fe-
dakarlık gerektiren 
bir branş olduğunu 
belirterek, "Hırs, mü-
cadele, birlik, bera-
berliği aslında biz 
temsil ediyoruz. 
 Biz bir ta-
kımdan daha çok, 
aile olmayı ve birbiri-
mize destek olmayı 
seviyoruz. Bu şekilde 
soğuk aslında bize iş-
lememiş oluyor. Biz 
tam tersine bundan 
mutlu oluyoruz." ifa-
delerini kullandı. 
(ANADOLU 
AJANSI)

Beden eğitimi öğretmeni 
Kastamonu'yu ragbi şehri yaptı
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